## 供应岳通 矿用附壁风筒 附壁分风装置 自动控风调节装置

产品名称	供应岳通 矿用附壁风筒 附壁分风装置 自动控风调节装置
公司名称	山东岳通机械科技有限公司
价格	1180.00/台
规格参数	使用位置:迎头 功能:分风 产地:山东
公司地址	山东省泰安市徂汶景区化马湾乡北崖村村委西50 0米
联系电话	18805488208 18805488208

## 产品详情

附壁风筒自动控风调节装置是一种用于煤矿通风系统中的关键设备。 作为山东岳通机械科技有限公司的产品,我们致力于提供高品质的设备,以满足煤矿安全生产的需求。

煤矿是一种高危行业,通风系统的有效运行对保障工人的生命安全至关重要。煤矿迎头自动控风分风装置起到了分风、控风的作用,它可以根据实际情况,智能调节风量,保持煤矿的正常通风状态。迎头控风装置通过分风口将进风向多个巷道输送,使矿井的气流进行合理分配,避免迎头气流对工作面产生干扰。

而附壁风筒则是迎头控风装置的重要组成部分,它位于风机与迎头控风装置之间,起到将进风输送到迎头仓内的作用。我们的附壁风筒采用了高强度、耐腐蚀的材料制造而成,确保其长期稳定运行,并且具备良好的密封性。

而自动控风调节装置则是整个系统的关键。它通过传感器监测矿井内

的气流情况,并根据设定的参数自动调整风机的转速,以保持合理的风量。借助于先进的控制系统,我们的自动控风调节装置能够快速响应,确保分钟风量的调整jingque到位。

提高煤矿通风系统的效率:煤矿迎头自动控风分风装置可以根据不同巷道的实际情况进行灵活调整,确保气流分布均匀,降低通风系统的能耗,提高工作效率。